
KAKO SMO PREŽIVELI POTRES V KS STARA UUBLJANA

Družbena samozaščita na izpitu
Šobotno jutro, 24. septembra je bilo tako, kot vsako

drugo; nekateri so hiteli vslužbo, drugiso si privoščili
malo daljši sobotni počitek. Pa ne za dolgo.Ob 8. uri
so se oglasile sirene. Iz stanOvanjskih hiš se/e pri-
čelo kaditi, voda je vdirala v kletne prostore, hiše so
se začele ponekod rušiti, krajani so pohiteli iz hiš na
prosto. Potres!

Le za nekaj minut je vse one-
melo. Zatem so se oglasile sire-
ne reševalnih in gasilnih avto-
mobilov, naenkrat si lahko videl
mnogo modro oblečenih Ijudi z
različnimi oznakami na rokavih
in vsakdo je vedel, da so to pri-
^adniki civilne zaščite, ki so že
hiteli v akcijo.

Gasilci so se spopadli z og-
hjem, ekipe prve pomoči so nu-
dile pomoč lažje in težje ranje-
nim. Narodna zaščita, ki jetakoj
poskrbela za zavarovanje ob-
jektov, je imela polne roke dela.

Akcije so potekale hitro, or-
ganizirano in odgovomo. Ljudje
v potresu, ki je krepko »priza-
del« Staro Ljubljano, niso bili
sami. To se je pokazalo tudi v
tem, da se je na začsni lokaciji

takoj zbral štab za civilno zašči-
to, ter svet krajevne skupnosti z
nekaterimi komisijami. Pod šo-
torom so takoj začeli opravljati
naloge, za katere so bili zadol-
ženi, in usklajevati vse akcije.

Posebej se je izkazalo pred-
sedstvo KK SZDL, ki se je takoj
samoiniciativno sestalo na re-
zervni lokaciji Osoje, skupaj s
člani predsedstva in komisijo za
informativno propagandno de-
javnost. Ta se je takoj lotila dela
in že ob 8.50 izdala prvo številko
glasila KK SZDL »Novice stare
Ljubljane«. Z biltenom so si pri-
zadevali pomirjevalno delovati
na krajane. Obvestili so jih, kje
dobijo prvo medicinsko pomoč,
kje delijo obleko, hrano, pitno
vodo itd. Komisija za informa-
tivno propagandno dejavnost je

tudi takoj začela zbirati vse po-
datke s potresrtega območja, ki
so jih prinašali kurirji in o njih
obveščala predsedstvo KK
SZDL, svet krajevne skupnosti,
štab civilne zaščite in prek radij-
ske zveze občinske organe.

V vaji so se preizkusili krajani,
civilna zaščita, narodna zaščita,
gasilci, hišni sveti, skratka-vsa
krajevna skupnost. Čeprav bi
lahko rekli, da je vaja uspela, da
so vsi, ki so v akciji sodelovali,
resno in. odgovorno opravili
svoje naloge, pa z marsičem le
ne smemo biti zadovoljni. Osta-
lo je veliko nerešenih vprašanj v
zgradbah Stare Ljubljane, ki jih
bo potrebno načrtno reševati z
organiziranjem hišne civilne za-
ščite. Vaja je bila poučna in veli-
ko smo se naučili, nepravilnosti,
ki smo jih ugotovili, pa bomo
morali odpraviti, tako da bi v
primeru resnične naravne kata-
strofe znali ravnati tako, da bi
bilo žrtev in škode čim manj in
da bi življenje čimprej steklo kar
se da nemoteno dalje.
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